



1640
2015.02.15

中華郵政高雄誌字第15號交寄登記證登記為 雜誌交寄

發 行：高雄市召會
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號
網 址：www.khhchurch.org.tw

電 話：07-2115115
E-mail：khhchurch@pie.com.tw

逾越節－過節的實際

今年我們若要過個不一樣的春節，就要看見逾越節豐富的內容，以享受基督完整的救贖，並從世俗完全分別出來，討神的喜悅。基督的救贖是奧祕的，過於我們所能領會。然而，感謝神藉舊約出埃及記十二章的逾越節，把新約中所啓示基督救贖的所有成分、要素和各方面，都詳細並特殊的描繪出來。這使我們不僅有新約的明言，還有舊約的圖畫，幫助我們看見基督奇妙且奧祕之救贖的一切細節。

以正確的方式來享受逾越節

我們可以把無分於逾越節的項目先列出來：不能有酵、工作、外邦人、雇工、頭生的和埃及的眾神。這意思是說，罪、人的作為、天然的生命、舊人、世界及撒但都沒有地位。這些項目不僅描繪在出埃及記中逾越節的圖畫裏，也清楚地啓示在新約裏。當我們照著神所吩咐的詳細原則來守逾越節時，我們就是以正確的方式來享受逾越節。

吃逾越節的羊羔

在逾越節的許多細節中，我們看見基督不僅是逾越節的羊羔，

同時也是無酵餅、苦菜和房屋。羊羔的血必須用代表信心的牛膝草塗在房屋的門楣和門框上。而整隻羊羔都要被吃盡，包括頭、腿和內臟。當以色列人吃羊羔時，不僅必須腰間束帶，腳上穿鞋，手中拿杖，還得趕緊的吃。羊羔不可吃生的或水煮的，必須用火烤。當以色列人享受逾越節時，他們必須遵守這一切的細節。

論到逾越節，聖經主要著重於吃逾越節的羊羔，而不是守逾越節。例如，路加廿二章說到主和祂的門徒吃逾越節的筵席（11, 15）。在那裏，逾越節是給我們吃的筵席。出埃及記十二章說到吃羊羔的肉、無酵餅和苦菜。吃的意義在於這事實：我們憑著我們所吃的而活。在人類生活中沒有什麼比吃更重要的了。

守除酵節

逾越節只有一天，乃是在正月，就是亞筆月的十四日舉行。接著逾越節的是另一個節期—除酵節，有七天之久。在聖經中，七天表示時間的完全過程，整段期間。因此這七天表徵我們在地上的的一生。在神眼中，我們人生

的全部過程不過是七天。我們接受主並得救以後，應當藉著對付罪（除酵）而持續我們的享受。這不該僅僅維持一日，乃該有七日之久。這意思是說，我們的一生應當維持享受。我們得救之後的整個生活該是一個除酵節。

繼續享受逾越節的羊羔

出埃及記十二章五十一節下結論說：「正當那日，耶和華將以色列人按著他們的軍隊，從埃及地領出來。」可見神完全的救贖產生了一支軍隊。在根據神所給的一切原則享受逾越節的筵席後，我們需要從埃及出來，成為神的軍隊，為著祂在地上的權益爭戰，好繼續享受逾越節。我們需要藉著從世界出來，而成為神軍隊的一部分，來持續我們對救恩的享受。今年神特別為我們預備了國際華語特會以及與海外來訪聖徒的相調，我們都需要抓住這個機會分別出來，享受主為我們預備的豐富筵席，並將逾越節的一切原則應用在今日召會生活中，使我們對基督的救贖有豐富的經歷和享受。（部分整理自出埃及記生命讀經第二十五篇）黃宜河

- ◎ 與海外聖徒相調聚會，2月18、19日（週三、四）晚上7：00~8：30在新盛街會所二樓會場。歡迎全召會聖徒參加。

副刊

- | | |
|------|---------------------------------|
| B1 | 綱目要點/申言要點 |
| B2 | 現場訓練－脫離暴虐世界 進入神聖範圍 |
| B2~3 | 姊妹集調－接受託付牧養群羊
/國中特會－生命建造為神居所 |
| B4~5 | 雲彩專輯－健康家庭聯於召會生活/主變化中的神人家庭 |

- | | |
|----|-------------------|
| B6 | 詩歌305首欣賞(三)/人數統計表 |
| B7 | 斯里蘭卡－傳揚福音真理/月財表 |
| B8 | 聖經學習單/小排研討問題/新人介紹 |

<http://www.khhchurch.org.tw>

👉副刊內容豐富請線上閱讀

第五篇 緬要

第五篇 逾越節

讀經：你們當這樣吃羊羔：腰間束帶，腳上穿鞋，手中拿杖，趕緊的吃；這是耶和華的逾越節。（出十二11）

壹 出埃及記中所豫表之基督救贖的詳盡記載，指明神要我們以特殊而詳盡的方式記念基督的救贖—出十二14，十三9：

一、墮落的人結束於「在棺材裏，停在埃及」。二、我們在信入基督那天，有了新的出生，新的開始。

貳 逾越節乃是基督的豫表；基督不僅是逾越節的羊羔，也是逾越節的每一面—出十二13：

一、逾越節這詞來自「越過」，指明因著基督的血，神的審判越過我們。二、羊羔乃是為著每一家，這啓示神救恩的單位乃是家。三、羊羔受察驗四天，以證實沒有殘疾。四、羊羔必須是一歲的，這啓示在神眼中，主耶穌是新鮮的。五、羊羔被以色列全會眾所殺。六、吃逾越節羊羔的肉是為得著生命的供應。七、羊羔的肉要用火烤，不可吃生的或水煮的。八、吃羊羔要帶著頭、腿和內臟而吃，表徵我們必須接受完整的基督。九、羊羔要與無酵餅和苦菜同吃，表徵除去一切有罪的事物，並且對於有罪的事物經歷一種苦味。十、逾越節羊羔的骨頭，以色列人一根也不可折斷。十一、吃羊羔時，必須腰間束帶，腳上穿鞋，手中拿杖，趕緊的吃：1.吃基督作羊羔，使我們得著加力，從世界出來。2.使他們能成為神的軍隊。十二、拿一把牛膝草，蘸盆裏羊羔的血，打在門楣上，和左右的門框上。十三、基督不僅是羊羔、無酵餅和苦菜，也是塗了救贖之血的房屋。

參 以色列人要守除酵節七日，這是逾越節的延續—出十二15~20，十三6~7：

一、基督是我們的無酵餅，祂是純誠真實，無罪的生命供應。二、不可有酵，這表徵我們必須對付所覺得的罪，並任何顯明的罪。三、整個基督徒生活（由七日所表徵），都該是節期，享受基督作我們的筵席。

第五篇 負擔的話

逾越節之逾越二字，意即「越過」，指明我們因著與那作真正逾越節羊羔基督所流救贖之血聯合，神的審判就越過了我們。神在祂的公義裏，一點也不能並絕不會「包庇」祂的百姓，祂所要擊殺的雖是埃及人，然而祂巡行的範圍卻是涵蓋了全埃及地—包括祂百姓以色列人的住處（出十二12，23）。換言之，「普世的人都伏在神的審判之下」（羅三19）。然而是什麼決定神的擊殺或逾越呢？不是根據人的地位；因這審判的擊殺是從坐寶座的法老，直到被囚禁在牢裏的人之家中長子，甚至一切頭生的牲畜，無一倖免（出十二29）。也不是根據人的善、惡、智、愚…；因耶和華神那夜的巡行只根據一個分別，就是羔羊的血。在那夜，祂一點也不是來查訪在全埃及的千門萬戶裏有幾個好人或壞人，在祂的眼中，只見是否有一物—豫表基督救贖之血的逾越節羔羊之血；祂說：「我一見這血，就越過你們去。」（13）祂甚至不多留步研判這被塗於門框上的血是多是少，是清晰或模糊…；那怕僅僅是以微小的牛膝草（牛膝草，表徵我們的信心）從小盆裏蘸了血「打一些在門楣上，和左右的門框上」（22），祂一見了，就越過去。你一點不用擔心—在那麼黑的夜晚，那麼無數的家戶，祂是否會看不清、看走眼？門戶代表人的心門（歌五4），神鑒察人的心（代上二八9，箴二十27，耶十七10）。那個和主一同被釘十架的罪犯，在死前對另一罪犯說：「我們受刑是應該的，因我們所受的，與我們所作的相稱。」這就是他的認罪。他又說：「耶穌阿，你來進入你國的時候，求你記念我。」這就是他的悔改。這麼罪惡的一個死刑罪犯，只因這樣簡單的取用基督的救贖，主就立刻對他說：「今日你要同我在樂園裏了。」（路二三41~43）這就是他的得救。並且他也成了在基督的救贖裏第一個得救的人。我們今天都是主這同樣救贖之承諾裏的受惠者，願這把「牛膝草」和小小的「一盆血」，從我們再被「傳遞」到更多人的手中，使他們也能經歷並得享這神聖的逾越。



召會活動交通：

★全召會：

1. 高屏澎事奉交通，2月15日(主日)下午4：00在新盛街會所A103室。
2. 與海外聖徒相調聚會，2月18、19日(週三、四)及24、25日(週二、三)，皆為晚上7：00~8：30在新盛街會所二樓會場。歡迎全召會聖徒參加，一同在身體裏蒙恩。
3. 全召會財務需要交通：①為國際華語特會前後接待海外聖徒(車輛、飯食等)，約需款項120萬元，開始陸續支付(海外聖徒分兩梯次訪問高雄，會前約314位，會後約271位)。②為扶持各區貧弱聖徒之年終照顧，約需款項70萬元(已交由各區負責弟兄關懷並協助發送)。請眾聖徒扶持記念召會上述兩項共計約200萬元之財務需要，好使來訪客旅得著喜樂，召會聖徒同得安慰。
4. 校園生命教育103學年下學期第一次備課交通：①國小一、二年級—2月24日(週二)；②國小三、四年級—2月25日(週三)；③五年級至國中、高中、大學社團—2月26日(週四)；皆為下午2：00在南方文教基金會(錦田路20號5樓)。歡迎有負擔的弟兄姊妹(十八至六十五歲)加入。電話：222-3477，電子信箱：southd15@hotmail.com。
5. 大學兩週福音節期，3月2~13日。請眾聖徒在禱告並行動上一同配搭，以得著更多青年人。
6. 美國Chula Vista(丘拉維斯塔)召會為著購建會所，共需約100萬美金，目前當地聖徒已奉獻美金約46萬元，還需約57萬元，請眾聖徒禱告記念。

★照顧區：

西區：集中禱告暨與海外聖徒相調聚會，2月17日(週二)晚上，西一區在富國路會所，西二區在新盛街會所；皆為5：30愛筵(請聖徒們帶菜)，7：00~8：30聚會。

★兒童：

2015臺灣南區兒童家長暨服事者事奉相調成全聚會，3月14日(週六)上午8：30~下午3：00在臺南市召會裕忠路會所。請在**2月15日(主日)**前報名。費用：350元(含遊覽車資、午餐、點心、手冊等)。
詳情請掃描右側QR Code。



★中學：

高國中共同追求，2月27日(週五)晚上在新盛街會所B102室及A301室，5：30用餐，7：00聚會。

★大學：

1. 高屏大學期初特會預備聚會，2月26日(週四)晚上7：30在新盛街會所A103室。請所有大專的弟兄姊妹踴躍參加並現場領取福音材料。
2. 高屏大學期初特會，2月27日~3月1日(週五~主日)，27日(週五)上午8：00在新盛街會所二樓會場報到。追求《速興起傳福音》(造2245)、《人生的奧祕》小冊子和餵養小卡。請攜帶：聖經、詩歌、《人生的奧祕》與名牌套。不收費。請鼓勵大專生踴躍參加並以學區為單位儘速在**2月22日(主日)**前向蔡佰霖姊妹報名(0988-112124，khs20130217@gmail.com)。目標140位，目前報名共99位。

★社青：

1. 社青成全聚會，2月20日(週五)因春節暫停一次。
2. 社青專題交通，因連假提前一天於2月26日(週四)晚上8：00在新盛街會所A102室，由陳恭府弟兄夫婦交通婚姻的見證。歡迎社青聖徒邀約同伴一同參加。

★中壯年：

春季共同追求，自3月5日起每週四上午8：10~11：30在新盛街會所二樓會場。歡迎所有有心追求真理的聖徒踴躍參加。本季除晨興聖言外，將追求以西結書、《神新約的經綸》下冊，請自行購書。

★長青：

全召會長青相調聚會，2月25日(週三)上午10：00在新盛街會所二樓會場，會後備有便餐。

★書報組：

1. 春節期間，書房開放時段調整如下：①2月18日(週三)僅上午8：30~12：00服事，21日(週六)上午8：30~下午2：00照常服事；②19~20、23日(週四~五、一)整天皆不開放；③為海外聖徒購書需要，18~19日(週三~四)下午5：30~晚上8：30開放服事。
2. 新產品介紹：①聖經單行本《以西結書》，190元。②《為著建造基督的身體那合乎聖經的聚會與事奉之路》，二月底前特價130元。③eZoe有聲福音機16G版，2600元。

★一月份各區受浸人數：

1. 東照顧區：昌裕區—3人；大豐區—2人；仁武區—15人；鳥松區—49人；旗山區—1人。
2. 西照顧區：左營區—3人；博愛區—1人；重愛區—2人；明誠區—1人；後驛區—1人；新盛區—6人；愛河區—1人；壽山區—1人。
3. 南照顧區：新苓區—1人；文化區—1人；前鎮區—1人；瑞隆區—1人；小港區—3人；鳳山區—3人；大寮區—5人。
4. 北照顧區：大社區—1人；右昌區—1人；路竹區—9人；湖內區—1人。

禱告事項

- 一、請為眾聖徒進入全召會今年負擔「全面實行福家排區，全心操練生養教建」禱告。
- 二、請為今年一、二月為召會禱告月，有更多聖徒有分召會的禱告聚會禱告。
- 三、請為2月21至22日在臺北舉行的國際華語特會及接待海外聖徒禱告。
- 四、請為2月23至24日在中部相調中心的「主在亞洲的行動」(LMA)的交通禱告。
- 五、請為高屏大學2月27日至3月1日期初特會及3月2至13日兩週福音節期禱告。

每日靈糧

出埃及記結晶讀經 (-)

追求進度：第六週101~118頁

詩歌：見晨興聖言118頁

週

禱 讀 經 文

恢復本聖經
讀經進度

* 出十三14 日後，你的兒子問你說，這是什麼意思？你就說，耶和華用大能的手將我們從埃及為奴之家領出來。

士九
1~57

* *Exo.13:14* And when your son asks you in time to come, saying, What is this? you shall say to him, By strength of hand Jehovah brought us out from Egypt, from the slave house.

* 出十二42 這夜是耶和華守望的夜，因耶和華領他們出了埃及地；這夜也是以色列眾人向耶和華守望的夜，直到世世代代。

二 * *Exo.12:42* It was for Jehovah a night of watching, to bring them out from the land of Egypt. That same night is a night of watching to Jehovah for all the children of Israel throughout their generations.

士十一
~十一40

* 出十三2 要把一切頭生的分別為聖歸我：以色列中頭胎的，無論是人是牲畜，都是我的。

三 * *Exo.13:2* Sanctify to Me all the firstborn: Whatever opens the womb among the children of Israel, both of man and of beast, it is Mine.

士十二1
~十三25

* 出十三21~22 耶和華在他們前面行，日間在雲柱中領他們的路；夜間在火柱中光照他們，使他們日夜都可以行走。日間雲柱，夜間火柱，總不離開百姓的面前。

四 * *Exo.13:21~22* And Jehovah went before them by day in a pillar of cloud to lead them on the way and by night in a pillar of fire to give them light, that they might go by day and by night. Neither the pillar of cloud by day nor the pillar of fire by night departed from before the people.

士十四1
~十五20

* 來十一29 他們因著信，過紅海如過乾地；埃及人試著要過去，就被吞滅了。

五 * *Heb.11:29* By faith they passed through the Red Sea as through dry land, in which the Egyptians, while making the attempt, were swallowed up.

士十六
1~30

* 林前十1~2 因為弟兄們，我不願意你們不知道，我們的祖宗從前都在雲下，都從海中經過；都在雲裏，也在海裏，受浸歸了摩西。

六 * *1Cor.10:1~2* For I do not want you to be ignorant, brothers, that all our fathers were under the cloud, and all passed through the sea; and all were baptized unto Moses in the cloud and in the sea.

士十七1
~十八31

* 約壹二15 不要愛世界，和世界上的事。人若愛世界，愛父的心就不在他裏面了。

七 * *1John2:15* Do not love the world nor the things in the world. If anyone loves the world, love for the Father is not in him.

複習

- 文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211 • 投稿：khhchurchnews@gmail.com
- 書報服事專線：07-2419323 • 生命活泉熱線：07-2412931 • 真理活泉熱線：07-2413161
- 如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5
戶名：財團法人高雄市召會 (如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)

綱目圖表

第五篇 過越節

壹 過越節的記念

- 一 墮落之人的結束
 - * 在棺材裏停在埃及
 - * 死在過犯並罪之中
 - * 在世沒指望沒有神
- 二 新生之人的開始
 - 1 一年的首月
 - 2 萌芽的新始

貳 過越節的基督

- 一 過越－審判的越過
- 二 羊羔－全家的救恩
- 三 四天－完整的察驗
- 四 一歲－純一的目的
- 五 被殺－會衆的參與
- 六 吃肉－生命的供應
 - 1 兩面的目的
 - 2 法理與生機
- 七 火烤－受死的方式
 - 1 受神的審判
 - 2 非人的效法
 - 3 非人的殉道
- 八 全羊－完整的基督
- 九 無酵－罪惡的除去
- 十 骨頭－永遠的生命
 - 1 不能折斷
 - 2 不能毀壞

十一 裝備－緊速的行動

- 1 從世界出來
- 2 是神的軍隊

十二 塗血－牛膝草蘸盆

- 1 微小的信心
- 2 方便的取用

十三 房屋－塗血的住處

- 1 進入基督裏
- 2 留在基督裏

參 過越節的延續

- 一 基督是無酵
- 二 聖民要除酵
 - 1 對付顯明的罪
 - 2 天天享受基督
- 三 一生是節期

第五篇 申言要點

一、正如過越節的羊羔受察驗四天，然後才被殺，請說明基督這真正的過越節羊羔如何也受察驗，顯為完美，然後在過越節那天被殺。（參出十二3~6，太二一23~27，二二15~40）

二、請說明將羊羔的血塗在房屋的門楣和門框上的內在意義，以及我們在經歷中的應用。（參出十二13，22~23，林前一30）

第六篇 出埃及與過紅海

壹 出埃及的意義

- 一 舊約的圖畫
 - 1 發起－拯救的神
 - a 三面的征服
 - b 用大能的手
 - c 法老的催離
 - 2 掠奪－世界之物
 - 3 守夜－守望儆醒
 - a 神的守望
 - b 人的儆醒
 - 4 離開－如同軍隊
 - 5 豫表－與世分別
 - a 斷絕世界
 - b 隨主敬拜
 - c 享神豐富

貳 屬靈的經歷

- 1 聖別歸給神
 - a 聖別為目的
 - b 救贖為基礎
- 2 亞筆月起行
 - a 生命的新始
 - b 除酵的節期
- 3 骸骨進美地
 - a 復活的生命
 - b 復活的族類
 - c 復活的使命
- 4 雲柱與火柱
 - a 靈話的引領
 - b 神靈話是一
 - 為帶領引導
 - 黑夜變白晝

貳 過紅海的描述

- 一 救恩的成功
 - 1 藉法老的反抗
 - 2 用撒但的反抗
- 二 神選民的信
 - 1 因神的說話
 - 2 初信的鼓勵
- 三 撒但的埋葬
- 四 受浸的豫表
 - 1 紅海的功用
 - a 為脫離轄制
 - b 為進入復活
 - 2 救恩的完整
 - a 過越節－蒙救贖
 - b 出埃及－脫世界
 - c 過紅海－進復活

特會訓練

脫離暴虐世界 進入神聖範圍

1月13至16日冬季現場訓練（白天班）分享

世界不是享受的源頭，而是暴虐之地，因此我們需要脫離巴比倫、所多瑪、埃及所表徵的世界。加拉太四章八節：「但從前你們不認識神的時候，是給那些本性上不是神的作奴僕。」求主使我轉向祂，時時想到祂，讓我不活在埃及，不被工作、逛街、玩樂所捆綁。

瑞隆區 林芳儀

神已呼召我們進入祂的國。



韓國聖徒分享

神的國乃是神管治掌權的領域，這是一個神聖的範圍。要進入神的國，需要由神的生命所重生（約三3,5）。由此可

知神的國是由神的生命所構成的生機體，成為祂掌權的生命領域，彰顯祂自己。

在今天，神的國就是召會。我們蒙召的人應當活在召會生活中，使我們在神的生命上長大發展，達到完全成熟。彼後一章十一節：「這樣，你們就必得著豐富充足的供應，以進入我們主和救主耶穌基督永遠的國。」

明誠區 洪聖新

接受託付牧養群羊 生機聯結調成一靈

2014年全臺姊妹事奉相調特會蒙恩分享

我們不是單獨孤立的基督徒，乃是一個團體生機的新新人。第五梯次的全臺姊妹事奉相調聚會，有超過960位來自海內外的聖徒一同聚集，享受屬天的高峰真理。共有九篇信息，第一至三篇說到基督身體的異象，神對召會的定旨有三方面：(一)要得神完滿的兒子名分。(二)要展示神萬般的智慧。(三)要將萬有在基督裏歸一於一個元首之下。四至六篇則交通實行召會生活的經歷：首先我們個人的魂要被征服並破碎，讓基督這賜生命的靈浸透我們內裏的各部分，以佔有我們全人，並定居在其中，讓基督能從我們裏面活出來而得著彰顯。而召會生活作為在基督身體一個新人裏的生活，就需要我們經歷神聖三一的神聖分

賜，行事為人與我們所蒙的呼召相配。我們是團體的新人，所以必須從那靈的一進到信仰上對神兒子之完全認識的一，從實際的一往前達到實行的一。這就需要我們照著以弗所四章卅二節所說的來實行：「以恩慈相待，心存慈憐，彼此饒恕，正如神在基督裏饒恕了你們一樣。」第六篇交通保守這個一的實行之路：卑微、溫柔、恆忍、在愛裏彼此擔就、以及和平的聯索。在召會這個團體新人中，我們都需要以基督作我們的生命和人位，而只有一個口，都說一樣的話。

很摸著弟兄所交通的親身經歷。二十多年前他服事某高中。有一天一個穿得很邋遢，頭髮很亂還有味道的高三生，因有人傳福音給他，他就來參

加聚會。當時一起聚會的其他高中生對弟兄說：「有他就沒有我們。」但弟兄看見這學生很渴慕的眼神，就勸其他這些高中生接納他，因他的背景很值得同情：父親已過世，母親在市場賣菜，較少人關心他。自從他進入召會生活後，生活及學業方面都慢慢的在進步中。後來他考上了國立大學。想不到經過了二十多年，在前兩年的全臺弟兄事奉相調聚會中，睽違多年後弟兄再見到昔日的高三生，他不僅已事業有成還很愛主。這讓弟兄很感動。聽著弟兄哽咽的述說這段往事，我們的心也同樣深受感動。讚美主！召會真是甜美的家，不只有愛、拯救人的靈魂，還能讓流浪者的心得著安息。因此，弟兄鼓勵我們都要

國中特會

走出去傳福音、探望人、尋回迷羊，作接受主託付而牧養、餵養的人。弟兄說，近六年來，全臺每年都得著約七千個果子，算算約共有四萬兩千多人，但如今他們大部分都不知去向。

我們要天天與主生機的聯結為一，藉著讀經、聽屬靈的話、及接受話中之水的洗滌，

就能漸漸在生命上長大，使我們沒有斑點、皺紋，而成為聖別，達到長成的人。神的目的就是要將我們與祂自己調和為一，也和眾聖徒調和為一，以成為祂團體的彰顯。建造乃是讓基督安家在我們的心裏，佔有我們全人的各部分，這樣我們就能與所有的聖徒建造在一起。願我們的生活、

工作、及一切屬靈的長進，凡事都為著身體的建造！

感謝主！在同心合意的讚美聲中，結束了這三天兩夜的甜美聚集！求主祝福我們，照著山上的樣式和負擔來過召會生活，使我們都能成為主所要的得勝者。阿們！

左營區 幸黃修建

生命建造為神居所 樂意奉獻為主權益

1月30日至2月2日國中特會報導

今年的寒假國中特會，於一月三十日至二月一日在恆春的挪亞之家舉辦，共229位參加，其中包括約60位家長與服事者。

這次特會的主題是「變死亡為生命—解決人生一切的需要，為建造」。信息根據約翰福音一到十三章，說到生命的原則乃是變死亡為生命，而生命的目的乃是要建造神的家。在約翰福音二至十一章的九種事例中，主用生命來滿足每一種人的需要，目的就是為著建造祂的居所。因此我們的負擔就是盼望國中的弟兄姊妹都能藉著這次特會，在各樣的環境中經歷主將我們的死亡變為生命，並知道主這樣做的目的乃是為著建造祂的居所。

除了主題的信息交通外，這次特會有別以往，還用了三堂的專題時間，邀請劉弟兄來交通召會歷史。弟兄從啓示錄中七個召會的豫言，來看主在歷代所恢復的背景與簡史，並交通了在召會歷史中許多愛主的榜樣。在信息之後，學生們紛紛上臺分享。有人分享說，他很受這些愛主榜樣的激勵，願意將自己奉獻給主，為主的權益站住，宣揚主的名。

這次特會也和以往一樣有禁食禱告的實行。有許多學生願意放棄晚餐，進到禁食禱告的負擔中，更新奉獻自己。這次禁食禱告有兩方面的負擔：第一天是因著受召會歷史中榜樣的激勵而將自己和自己的生活

奉獻出來，第二天則因看見主解決人生一切的需要而為著建造禱告。學生們一群一群的跪在地上禱告，圍成一個又一個的小圈，將自己的生活更新的奉獻給主。

很寶貝在這次特會中有主在這群國中生身上的製作，以及在每堂聚會中有一群守望禱告的服事者。雖然有些狀況發生，但看到學生們以剛強的靈喜樂的分享，以及聞到他們向主奉獻的馨香，我們實在能說，主一直在他們身上作祂所要作的。願參加特會的每一個青少年，都能成為出埃及、進美地、事奉神的那一班人，建造神的居所！

郭修嘉



在墾丁國家公園合照



健康家庭聯於召會生活

兒子目前已經國二，不僅沒有病容，絲毫不看不出他曾罹患先天性心臟病，還長得比同年齡的孩子更強壯。每次回診，醫生都說能把這孩子養成這樣健康，真是出乎意料。



追尋平安穩妥，卻感空虛飄渺

父親身為軍人，從我小時候起他就很少能有機會在家中陪伴我們，促使我思想較為早熟。時常在夜晚仰望著天空星斗及月亮，一面思念軍中的父親，一面祈求上天保守家中一切平安與穩妥。

讀專科期間，因著同學的影響，我開始到各大小廟宇參拜祈求，盼望得到自幼所追尋的平安與穩妥，但內心始終存著疑惑與不解：這樣的參拜真能使我平安嗎？為什麼我心中還是感覺到空虛、飄渺？

直到後來，我認識了我現在的妻子，她在求學期間即不顧全家人的反對，信主受浸。與她結婚後，我的人生開始因主有了奇妙的改變。

我兒子一出生就被醫院檢查出患有心室中膈缺損，因此他每個月都得回診，檢查自我修復填補的狀況。為了兒子的身體健康，這段期間我更加頻繁及虔誠地到廟裏祈求平安。如此過了一年兩個月，我在廟中求得一籤詩，詩中含意竟然是我兒子的病已經被醫好了。當

下我欣喜若狂—兒子不用開刀了！三天後，我滿懷喜悅的帶著兒子回診，但醫生檢查後卻告訴我們，他心臟瓣膜旁的缺損尚未密合，必須立即動手術，而且越快越好。這彷彿晴天霹靂，使我幾乎癱軟，心中充滿了困惑與不解。那籤詩不是說他已經好了，不用動手術嗎？為什麼是這樣？

受主吸引受浸，兒子恢復健康

在兒子進行手術前，我妻子已為此和召會的姊妹先有交通了，所以手術當天，弟兄姊妹就在手術室外為我兒子迫切禱告。這使我感受到主的愛。之後在他住加護病房的復原期間，弟兄姊妹也前來看望及陪伴我妻子。這使我不禁自問：「為什麼弟兄姊妹如此的愛我們？我們與他們沒有任何關係阿！」我因此做了一個結論：「就是因為他們所信的那位『是愛的神』哪！祂才能使他們如此的關心及愛我們！」我因此受主吸引，在2002年孩子手術後不到一個月就受浸了。

醫生曾說：「動心臟手術的

雲彩專輯

孩子很難照顧，若照顧得不周全，幾乎很難活命。」在兒子手術後，我姊妹辭去工作，專心照顧他兩年。期間不斷藉著禱告求主給她智慧，該用什麼食材餵他。她信靠主，相信孩子是神所賜的產業，神必醫治。同時跟隨召會的帶領，照著神給我們作息的規律起居作息，讓孩子有充足的睡眠，也相信神所創造的都是好的，細心調配食物，每天五蔬果，讓孩子不挑食，有均衡的營養。就這樣，兒子逐漸恢復健康。

慈繩愛索牽引，召會生活托住

但我雖摸著了主和弟兄姊妹的愛，卻因擔任軍職，時間不釋放而沒有過正常的召會生活。因著不知學習倚靠主，在面對工作及從各方面而來的壓力時，不知如何紓解情緒的我，常以酒精來麻痺自己，讓姊妹很擔心。一次因喝酒而發生車禍，更因此和她發生爭執。

然而主從未放棄過我，祂以慈繩愛索一次又一次地來牽引我，將我尋回。這段期間，姊妹緊緊跟隨召會的帶領，把握我放假回家的時間，一起帶著孩子參加兒童排，也全家一同參加神人家庭訓練。自然而然的，我開始學習倚靠主，主也使我從各種壓力得著釋放，不再需要藉酒澆愁。夫婦一同享受主，承受生命之恩，飽嘗主恩豐富。不知不覺間，召會生活托住了我們這個家，父



雲彩專輯

老們也在生命與服事上成全我。藉著與姊妹一同在召會中配搭，我也就在生命上慢慢長大。2004年全臺眾召會有一道強烈的奉獻水流，九月在新盛街會所的一場奉獻聚會中，在父老們的按手禱告下，我們全家再次向主更新奉獻：我與我家必定事奉耶和華！後來我的父母及兒女也陸續都受了浸。

在我人生最黑暗軟弱的這段時期，是弟兄姊妹如同雲彩陪伴著我們家一同度過。在召會生活中我得到了真正的平安！主不僅保守我，與我同在，也保守了我全家。這平安是實在

的，因為就是主自己，祂使我心中不再感到空虛、飄渺，而滿了把握、盼望。我真是經歷了「信靠祂的人，必不至於羞愧。」（彼前二6）

兒子目前已經國二，不僅沒有病容，絲毫不看不出他曾罹患先天性心臟病，還長得比同年齡的孩子更強壯。每次回診，醫生都說能把這孩子養成這樣健康，真是出乎意料。後來醫生甚至說，從此不必再回診。感謝主！我們真能見證在養育孩子的過程中，我們經歷了這位基督是神所賜給我們的智慧。

現今我不再倚靠外面的事物來紓解壓力，而是倚靠主並與弟兄姊妹有交通，不斷學會隱藏在主裏並在召會中蒙保守。雖然工作及家庭中的事務仍繁忙，卻有從主而來的平靜安穩，使我喜樂。我們夫婦願繼續堅持這生命的道路，並且操練過神人家庭生活，與兒女在神聖生命上有聯結，在召會中生根立基，同心建造基督的身體，為著神在地上的權益而同行、同工。我們知道有一天主要把我們帶進榮耀裏。感謝主！

Yuamjie



主變化中的神人家庭

主耶穌說：「讓小孩子到我這裏來，不要禁止他們。」（路十八16）感謝主讓我和孩子們都來到神的家，並感受到主耶穌是如此的愛我們！

信主後，我盡力帶兩個兒子參加兒童聚會，大兒子今年八歲，二兒子今年三歲多。可是只有參加兒童聚會，對孩子們來說是不夠的。所以我們也參加每週五晚上的兒童排。兒童排與主日的兒童聚會有一個不同的點是，家長會叫孩子寫鼓勵本，就是將他們有進步和值得鼓勵的事記錄下來，並在兒童排中讀給大家聽。這使孩子們不但增加了自信，也得到其他人的鼓勵，還學到

其他小朋友值得學習的地方。這對孩子們的成長很有幫助。

雖然我和孩子們進入召會生活中才一年半，但在潛移默化中，他們有了很多改變，尤其是我家老二。他以前見到人是不打招呼、不講話的，更別說跟其他小朋友互動了，讓我很頭痛。經過了一年多，現在他不但會主動跟人打招呼，會中也會舉手回答問題、背經節，也會跟其他小朋友互動，更會禱告。

大兒子則在禱告上大有進步。出乎我意料之外的是，他不但會為同學禱告，也會為父母長輩禱告，甚至為社會全人類禱告。記得有一次

他睡前這樣禱告：「哦，主耶穌！求你保守我們的地球不再繼續暖化，宇宙不要出現黑洞，也保守壞人能夠洗心革面。」孩子向著主的單純讓我深受感動。他們就像一張白紙，你給他們什麼，他們表現出來的就是什麼。孩子們親近主、依靠主，所以他們就學會彼此容忍、互相饒恕；也學會與眾人和睦相處，關心和幫助別人。我們真的很需要主！

正如聖經所說的：「教養孩童走當走的道路，就是到老他也不偏離。」（箴二二6）神對每一個孩子都有祂的計畫，我們儘管放心的把孩子交給神。感謝主！

前鎮區 于明右

詩歌欣賞

每種境遇都有十架 內心向主滿滿愛意

詩歌305首(三)

第六節：「每條路上都有虛假，是你要我忍耐；每種境遇都有十架，是你引我倚賴；但心靠你若是卑下，無論那裏可愛。」不論選擇那一條路，作者有很深的領悟—每條路上都有虛假。我們時常會被虛假的事物所欺騙，但作者說，主就是用這些虛假的事物，叫我們學習忍耐。其實跟隨主的人只有一條路—十字架的道路。雖然其中每一種境遇都有十架，但主乃是藉此引領我們來倚賴祂。讚美主，在這十架窄路中，我們當倚賴主，我們要在其中經歷與祂同死並一同復活！這樣的過程對我們可能是種煎熬，我寶貝作者說，「但心靠你若是卑下，無論那裏可愛」，意思是，「如果我在你裏面是卑微的，我就不盼望被高舉，不盼望能有成就，不盼望達到亨通，不盼望得著人的賞賜，也不盼望有某一種的顯明。」可見我們要走這條十架窄路，不僅要倚賴主，更得沒有自己。和受恩教士離世前留了一本聖經給倪柝聲弟兄，裏面有這麼一句話：「為己我無所求，為主我求一切。」主使用我們，我們感謝主；主不使用我們，我們也感謝主。能

盡職，感謝主；不能盡職，也感謝主。關鍵在於我們的心。無論所處的境遇如何，甚至叫我們沒有把握，失去信心，很難再往前，「但心靠你若是卑下」，我們就能說，「無論那裏可愛」。

第七節：「如果在我幸福之中，有何尚未求祈，我是渴慕我的內衷，向你能滿愛意；寧願不多為你作工，完全使你歡喜。」我們處於幸福之中，很容易就忘記神。我寶貝作者的心在幸福中仍是向著主的。她說，若還有什麼事還沒有祈求的，那就是我渴慕我的內心，向著主能有滿滿的愛意。不論是在為難還是舒服的環境中，作者都是要主、愛主、倚賴主的。寧願不在外面為主作工，只要完全使主歡喜。

第八節：「你愛所定我的選擇，不是我的捆繩；我在暗中受你領帥，已識你的見證：一生充滿捨己的愛，就是自由一生。」父在祂的愛裏已替我們分好我們的一生，祂所安排的就是我們當選擇的；這對我們並不是捆綁，乃是愛的經綸。在這一路的經歷中，作者乃是在暗中受主的領帥。「暗中」，說出她與主有很多私下、親

密的交通，她是在交通中受主的領帥。而主耶穌自己就是我們捨己的榜樣。祂在世上過一種受父限制的生活，卻在靈裏有真正的自由，不受其他任何人事物所捆綁限制。一個一生對神充滿捨己的愛的人，就是一個對己無所求的人，也就是一個擁有自由一生的人。

我摸著作者是一個向主絕對的人。她對主的經歷是逐漸往上升，越到後面越拔高。第一節她的禱告是高的，但從二、三節看出她還是有軟弱的地方，但她正面地向父發出比較是在自己這一面的求告。而到了第四節，她在調整好自己後，她的禱告就是盼望與人心有交契，並要事奉王。第五節是她在事奉路上的態度。第六、七節則說到在這條十架窄路上，以及她在幸福之中的經歷與看見。第八節是結語，作者願像主一樣，一生充滿捨己的愛，成為一個自由一生的人。阿利路亞！願我們也都有這樣對主的經歷，最後成為一個真正自由一生的人。（參：<http://www.churchinmarlboro.org/hymns/father%20I%20know.htm>）（完）

嚴婉綺

召會生活聚會(2/2~2/8)人數統計表

區數	分區數	主日聚會	禱告聚會	小排人數	晨興	大學	中學	主日兒童
43	95	3366	820	2098	1581	132	267	294

身體交通

傳揚福音真理 救恩臨及全家

1月18至31日斯里蘭卡賈夫納開展交通

1月29日晚間，自高雄來的兩位大學弟兄—盧冠瑀（高雄醫學大學）和郭詔安（中山大學），平安地抵達賈夫納。他們將在此地停留兩週，和我們同過召會生活，並一同配搭開展。次日早晨，他們就有了第一次機會：在世界展望會辦公室的晨間讀經小組中，用二十分鐘以英文來傳講《人生的奧祕》。下午我們一同到校園周遭去接觸學生，但學生大多放假回家了。雖然如此，我們還是需要走出去接觸人，主才能藉著我們來作事。

在社區福音的開展上，這兩週有兩位新人得救：Therese Nirmala姊妹和Jebastran弟兄（十七歲）。他們都是聖徒的親人，也都曾是天主教徒。Therese Nirmala姊妹是Beny弟兄的母親。弟兄是去年底得救的，之後週週來參加主日聚會，只是不太願意讓我們到他家拜訪。但我們知道主不僅要得著他，也要得著他的家人，所以我們仍為此禱告。幾週後，為著能有機會接觸到他的家人，我們還是去他家拜訪。我們以輕鬆、婉轉的方式和他的母親談到聖經中信而受浸的真理，並帶她一



來自高雄的兩位大學聖徒（後排中二）參加Jaffna大學醫學院學生讀經排

同呼求主名。而Beny弟兄因著迫切希望他的母親能夠受浸，就也一同配搭向他母親傳福音。最後他的母親喜樂的受浸了。而Jebastran弟兄則是Fabian弟兄的親戚，因著補習的需要，乃從曼那（Mannar）來到賈夫納，寄宿在Fabian弟兄家裏。Fabian弟兄對他有福音的負擔，就和我們交通，我們便為他禱告並邀請他來家裏用餐。飯前我們帶他呼求主名，並同樣以較為輕鬆、不那麼直接指出天主教錯謬的方式來談信而受浸的真理，最後他也願意受浸。以往我們向天主教徒傳福音時，總有一種態度：「你們說你們相信主耶穌，並且願意照著祂的話而行，那神的話既然說要『信而受浸』，你們就必須受浸；你們在嬰兒時的洗禮並不算數。」但其實人需要主的憐

憫和恩典，才能照著主的話而行。天主教徒儘管相信主耶穌，卻被天主教系統中那出於人的教訓所捆綁。所以我們要學習以更靈巧的方式來和他們交通，為著顧惜他們，使他們能接受「信而受浸」的真理並真正得救。

代禱事項：(一)求主光照並破碎我們，好叫祂能在我們身上得著擴展。(二)求主在賈夫納大學中興起三位關鍵學生，成為我們的配搭。(三)求主記念目前沒有被餵養的學生新人：Chamara弟兄（家人反對）、Rajitha弟兄（情況不明）、Sherone弟兄（天主教背景，住在家裏）、Jeeva姊妹（天主教背景）。(四)求主使新人們能聖別主日。(五)求主使最近得救的Ravi、Dinesh、Nirujan、Victor、Hamilton、Kokulan、Kumar、Jebastran八位弟兄與Anjali、Nissi、Vijaya、Ruthra、Pusbi、Therese Nirmala六位姊妹，能嘗到主生命豐美的滋味而被吸引。(六)求主用祂榮耀的顯現吸引Simson弟兄，使他在復活中奉獻自己並參加全時間訓練。(七)3月23日至4月12日在曼那（Mannar）為期三週的集中開展。
賴奕松

二〇一五年一月份財務收支報告

項目	普通	全時間	購建	海外開展	其他	總計
收入	2,882,782	552,360	585,899	316,197	373,997	4,711,235
支出	1,938,462	1,595,085	1,332,066	0	785,000	5,650,613

※本月個人奉獻包 348包

聖經學習單

士三1~八35

- () 1. 士師記三章九節：以色列人哀求耶和華，耶和華就為他們興起一位拯救者救他們，就是迦勒弟弟基納斯的兒子_____。①基甸②俄陀轟③以笏④珊迦。
- () 2. 士師記四章四節：有一位女申言者底波拉，是拉比多的妻子，當時作以色列的士師。①雖然底波拉是非常能幹的人，但她非常服從②神使她作首領，但她守住正確的等次，以巴拉為她的遮蓋③當這卓越不凡的婦人領頭實行女人對男人的服從，神就為他們爭戰④以上皆是。
- () 3. 士師記五章卅一節上：「耶和華阿，願你的仇敵都這樣滅亡。願愛你的人如日頭出現，光輝烈烈。」此話是哪一位士師所說？①俄陀轟②基甸③底波拉④巴拉。
- () 4. 士師記六章廿七節上：「基甸就從他僕人中挑了十個人，照著耶和華告訴他的行了。」基甸的成功在於：①他仔細聽神的話，這在當時以色列人中間是少有的②他順從神的話，照著神的話行動③他拆毀巴力的壇，砍下木像並跟從耶和華④以上皆是。
- () 5. 士師記七章七節：耶和華對基甸說，我要用這舔水的_____人拯救你們，將米甸人交在你手中；其餘的人都可以各歸各處去。①三百②三千③一萬④三萬二千。

※答案請見本版右下角

本週小排舊約讀經研討問題

- 一、根據士師記八章十五至卅二節，基甸在成功後有了可怕的失敗之關鍵因素為何？這給我們什麼警惕？（參士八15~32，16註1，士師記生命讀經第五篇）
- 二、根據士師記十三至十六章，參孫原在母腹中，就被聖別為拿細耳人。他長大時，也按著神的定命作了一個潔淨、純潔的人，並且得著神的靈，就是聖別、經綸之靈的加力。但是他因著什麼而失敗？他有什麼悲慘的結局？這給我們什麼警惕？（參士十四1註1，十六20~30，士師記生命讀經第八篇）



葡萄園

受浸人位：

- 昌裕區：許偉峰弟兄。
- 大豐區：張寶治姊妹。
- 博愛區：智彩瑩姊妹。
- 後驛區：陳啟綸弟兄。
- 新盛區：洪曉莉姊妹。
- 文化區：宋佳諭姊妹。
- 獅甲區：蘇健龍弟兄。
- 瑞隆區：陳美環姊妹。
- 小港區：周世寶弟兄。

新人介紹

智彩瑩：

因為妹妹常傳福音給我，而嚮往過單純信靠神的生活。

陳啟綸：

感謝主！很喜樂成為神的兒女。

張寶治：

我一直以來尋求已許久的光，如今已找到；主耶穌就是我要找的光、道路。往後盼生命的主能一路帶領我走正確的路，願主與我同在，作領航我的手。

宋佳諭：

在召會中感受到大家的喜樂，也認識了主，感受到祂的愛，因此決定跟隨神的道路。感謝主，也感謝陳媽一路的陪伴，讓我感受到召會的愛與溫暖！

蘇健龍：

弟兄姊妹為他禱告三十年，感謝主得著了他。

陳美環：

還沒認識主時，心靈是空虛的；認識主後，生活更加多采，心靈充滿喜樂；而受浸後，更加平安、喜樂。

周世賢：

我在受浸時獲得重生，基督與我合為一體。得救後，我宣告和撒但的黑暗權勢以及這世界有所隔離。

★2014年全召會受浸人數累計為805位

★2015年全召會受浸人數累計為121位

①、④、⑤、⑥、⑦：基督教福音派 「基督教福音派」※